

કેન્દ્રમાં બે વિકલ્પ મોદી PM બનશે અથવા થર્ડ ફ્રન્ટને કોંગ્રેસ સપોર્ટ કરશે

તિજોરી ભરવાની ઢૂંટ તો બંને પક્ષે ચાલી છે, રાહત કોણ આપશે... ભાજપની યાજ્ઞક્ય ચાલ, કોંગ્રેસ રિએક્ટ કરે, આપણે પ્રજાની વચ્ચે



કેન્દ્રમાં જો ભાજપ-એનડીએની સરકાર નહીં રચાય તો કોંગ્રેસ દિલ્હીની જેમ મોટો દાવ ખેલશે, જેમાં કેજરીવાલની આમ આદમી પાર્ટીને જેમ ટેકો આપ્યો છે તેમ થર્ડફ્રન્ટને સપોર્ટ કરશે... આનુમાન ગુજરાતની બ્યુરોક્રેસીમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે. એક સનદી અધિકારીએ તો ત્યાં સુધી કહ્યું હતું કે ૨૦૧૪?? લોકસભાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસને સત્તા મળી શકે તેટલી બેઠકો મળવાની ચાન્સ નથી, તેથી ભાજપને સત્તામાં આવવી રોકવા કોંગ્રેસ ત્રીજા મોરચાને સપોર્ટ કરશે... ભારતની લોકસભામાં આ વખતે ઈન્ટર-પાર્ટીયન પરિણામો આવવાના છે. અધિકારીઓનું એક જૂથ માને છે કે ભાજપ અને એનડીએ સરકાર રચી શકે તેટલી બેઠકો નહીં પરંતુ જો તેમ ન થયું તો ત્રીજા મોરચાના કોઈ નેતા વડા-ધાન બનશે. આમ પણ એક તરફ નરેન્દ્ર મોદી અને રાહુલ ગાંધી વચ્ચે ફાઈટ છે, બીજી તરફ ત્રીજા મોરચામાં મ. યા. વ. તી., મુલાયમસિંહ, મમતા બેનરજી, જયલલિયા, નિતીશ કુમાર અને નવીન પટનાયક પડકાર બનીને ઊભા છે. એનડીએ અને યુપીએના ઘટક બંધો કે જેઓ લોકસભા બેઠકોની સમજૂતી કરવાના નથી તેઓ પણ તેમાં જોડાય તો નવાઈ નહીં. ૨૦૧૪માં એટલું ચોક્કસ છે કે કેજરીવાલની પાર્ટી ભલભલા નેતાઓને ભારે પરી રહી છે, વધુ ઉમેદવાર જીતે નહીં તો મતોમાં ગાબડા પાડીને અન્ય પાર્ટીના વિજેતા થનાર ઉમેદવારને હરાવી પણ શકે છે...!! સરકાર કહે છે, સોશલ સાઈટનો ઉપયોગ વધારો... ગુજરાતમાં પણ કેજરીવાલ ઈકેક્ટનો નરંબ થયો છે. ભલે વીજળીના ભાવ ઘટે નહીં, સોશલ સાઈટના માધ્યમોનો વધુમાં વધુ ઉપયોગ કરવાની

ટાઈમ લાઈન - ગૌતમ પુરોહિત

સલાહ આપવામાં આવી છે. મોદીને પોપ્યુલર કરવામાં જેનો વધારે ફાળો છે તેવી આ સાઈટ્સનો પાર્ટીમાં ફરજિયાત ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. હવે ગુજરાત સરકારે પણ આ દિશામાં ગતિ કરી છે. સરકારે એક એવી સૂચના આપી છે કે તમામ વિભાગો અને સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓ કે સબુક, વોટ્સઅપ અને ટિવટરના માધ્યમથી લોકો સાથે હંમેશા કનેક્ટ રહે... અહીં એવાતની યાદ અપાવવી રહે કે ભારત સરકારની મોટાભાગની વેબસાઈટ્સ સોશલ નેટવર્કથી જોડાયેલી છે. ખાસ કરીને ઈ-ગવર્નન્સ બ્યુરો, ડીડી ન્યૂઝ અને ઓલ ઈન્ડિયા રેડિયો સમાચાર આપવામાં અગ્રેસર છે. તેનું મુખ્ય કારણ સોશલ સાઈટ્સનો ભરપૂર ઉપયોગ છે. જયારથી મનીષ તિવારી આ વિભાગના ધાન બન્યા છે ત્યારથી ઈ-ગવર્નન્સ વિભાગમાં પણ પુરાયા છે. કેન્દ્ર સરકારની ડેવિલોપમેન્ટ તમામ નોંધ તુરત જ અપલોડ થઈ જાય છે. ગુજરાત સરકારે મોડેથી આ નિર્ણય તો કર્યો છે પરંતુ જો રવાના નેટવર્કમાં સોશલ સાઈટ્સ ઉપર સરકારે નિબંધ મૂકેલો છે તે પહેલાં દૂર કરવો પડશે... કોંગ્રેસ જ મોદીનું કામ આસાન બનાવે છે... કોંગ્રેસને હરાવવા માટે ભાજપ કે મોદીની જરૂર નથી, કારણ કે કોંગ્રેસમાં જ એકબીજાના એટલા બધા વિરોધીઓ છે કે મોદીનું કામ આસાન કરી નાંખે છે. આ વાક્ય હવે ચવાઈ ગયું છે, કેમ કે ૧૯૮૫ પછી ગુજરાતમાં આવેલી તમામ ચૂંટણીના પરિણામો પછીની સમીક્ષામાં કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય નેતાઓને આ શબ્દો જ સાંભળવા મળ્યા છે. અમારા વિસ્તારમાં આ એક ઉમેદવાર છે જે ચૂંટણી જીતી શકે છે તેથી આ વખતે

ગાંધીનગરમાં પણ હવે પોલીસ હોર્સ રાઈડિંગ સ્કૂલ શરૂ થશે

જિલ્લા પોલીસ વડાએ ગૃહ વિભાગમાં મંજૂરી મેળવવા અરજી કરી : ઘોડેસવારી રસીકો પણ લાભ લઈ શકશે

ગાંધીનગર, તા. ૨ અમદાવાદ, રાજકોટ, ભાવનગર, મહેસાણા સહિતના ક્રેટલાક જિલ્લાઓમાં પોલીસ હોર્સ રાઈડિંગ સ્કૂલ ચાલી રહી છે. જેમાં ચાલતા સર્ટીફિકેટ કોર્સનો લાભ ઘોડેસવારી રસીકો બહારના જિલ્લાઓમાંથી અપાઉં કરીને પણ લઈ રહ્યા છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી પણ ઘણા ઘોડેસવારી રસીકો અમદાવાદ ચાલતી હોર્સ રાઈડિંગ સ્કૂલમાં જાય છે. હવે આ લોકોએ અમદાવાદ જવું નહીં પડે. ગાંધીનગરમાં જ આ સ્કૂલ શરૂ થઈ જાય તે માટે જિલ્લા પોલીસ વડાએ ગૃહ વિભાગને પત્ર લખી મંજૂરી મેળવવા કવાયત કરી છે. ગણતરીના દિવસોમાં જ પોલીસ હોર્સ રાઈડિંગ સ્કૂલ ગાંધીનગરમાં શરૂ થઈ જાય તેવી શક્યતા છે. તાજેતરમાં યોજાયેલી ઓલ ઈન્ડિયા પોલીસ ઈન્વેસ્ટીગેશન મીટિંગમાં રાજ્યના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ જાહેરાત પણ કરી હતી કે રાજ્યના દરેક જિલ્લામાં પોલીસ હોર્સ રાઈડિંગ સ્કૂલની સ્થાપના કરવામાં આવશે અને તેનો નગરજનો લાભ લઈ શકશે. હાલના તબક્કે અમદાવાદ, રાજકોટ, ભાવનગર તથા મહેસાણામાં આ સ્કૂલ કાર્યરત છે. જેમાં ત્રણ મહિનાનો બેઝીક કોર્સ તથા ત્યારબાદ એડવાન્સ કોર્સ થાય છે. અમદાવાદ જિલ્લા પોલીસ ઘોડાઓને રાખવાની વ્યવસ્થા પણ ગાંધીનગરમાં જ છે. બે

ગાંધીનગરના ત્રણ યુવાનોની અમદાવાદ સાયકલોથોનમાં જવલંત સફળતા



હોસ્ટેલમાં રહેતા ત્રણ વિદ્યાર્થીઓએ ઈનામો પ્રાપ્ત કરી ગાંધીનગરનું ગૌરવ વધાર્યું છે.

સ્વપ્રીલ મિશ્રાએ પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કરી રૂ. એક લાખનું ઈનામ અને ટ્રોફી મેળવી : કુશાલ ઠાકુર અને શ્યામ યાદવે પણ પારિતોષિક મેળવ્યા : સે. ૧૩ની ગુરૂકૃપા હોસ્ટેલના આ વિદ્યાર્થીઓ ગાંધીનગરમાં પ્રેક્ટીસ કરે છે. તેણે તેની આ સિદ્ધિ માટે તેના કૌતુક તેમજ સાથીઓ અને હોસ્ટેલ સંચાલકશ્રી બિપીનભાઈ રાવલને યશ આપ્યો હતો. આજ વિભાગમાં આ હોસ્ટેલનો વિદ્યાર્થી કુશાલકુમાર ઠાકુરે હજુ સ્થાન પ્રાપ્ત કરી ટ્રોફી તેમજ રૂ. ૨૦ હજાર રૂપિયાનું રોકડ ઈનામ મેળવ્યું છે. તેણે બ્રોન્ઝ મેડલ મેળવ્યો છે. જ્યારે હાલ સેન્ચ્યુરી બોર્ડનીમાં (ગેર વગરની) રેસમાં ૭મું સ્થાન મેળવી રૂ. ૧૫ હજારનું પારિતોષિક મેળવ્યું છે. ગુરૂકૃપા હોસ્ટેલના સંચાલક શ્રી બિપીન રાવલના મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. સાયકલોથોન અમદાવાદીઓ માટે જ જાણે આકર્ષક રૂપ બની હોય તેવા દરેક સાયકલોથોનમાં સર્જાયા હતાં. સાયકલોથોનના રૂટ પર આયોજનના અભાવે અને શહેરીજનોને યોગ્ય જાણકારી નહિ મળતા લોકો સાયકલોથોનના ચક્રમાં અટવાઈ પડ્યા હતા.

ખૂણે... ખાંચરેથી

વસંત પંચમીના દિવસે ગાંધીનગરમાં લગ્નસરાની મોસમ ચરમસીમા પર પહોંચશે... ૪૨/૮૪ કડવા પાટીદાર સમાજનો સમૂહ લગ્નોત્સવ જઈએ સંબ્રાલા ખાતે યોજવામાં આવેલ છે. ૩૮ વર્ષોડિયા લગ્નસંબંધી જોડાશે. ગાંધીનગરમાં માતૃભાષા સંવર્ધન અને જાતના અભિયાન અંતર્ગત યોજાતા પુસ્તક પરબ અભિયાનમાં આજે ૧૨૫ પુસ્તકોની ભેટ મળી હતી. જ્યારે ૧૦૦ પુસ્તકો ૫૦ વ્યક્તિઓને વિનામૂલ્યે અપાયા હતા. ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી તલાટીની પ્રશ્ના માટે ૩૫ હજારથી વધુ ઉમેદવારોની અરજીઓ નોંધાઈ છે. પાંચમુ પગાર પંચ મેળવતા કર્મચારીઓને હજુ સુધી મોઘવારી ભથ્થુ નહિ ચુકવાતા કર્મચારીઓમાં રોષ ઉભો થયો છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં સતત બદલાતા હવામાનને લઈ ખેડૂતો ચિંતિત બન્યા છે.

સાયકલોથોનમાં મોટી સંખ્યામાં સ્પર્ધક ભારે ઉત્સાહથી જોડાયા

અમદાવાદ, તા. ૨ અમદાવાદમાં સતત બીજા વર્ષે સાયકલોથોનનું આયોજન કરાયું હતું. રાજ્યના મહેસૂલમંત્રી આનંદીબેન પટેલ સાબરમતી રીવરફ્રન્ટથી લીલીકોટ્ટી બનાવી સાયકલોથોનને પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. જોકે આ વર્ષે આયોજનનો અભાવ જોવા મળ્યો હતો. હોર્સ રાઈડિંગના આ વર્ષે પણ અમદાવાદીઓને પારવાર મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. સાયકલોથોન અમદાવાદીઓ માટે જ જાણે આકર્ષક રૂપ બની હોય તેવા દરેક સાયકલોથોનમાં સર્જાયા હતાં. સાયકલોથોનના રૂટ પર આયોજનના અભાવે અને શહેરીજનોને યોગ્ય જાણકારી નહિ મળતા લોકો સાયકલોથોનના ચક્રમાં અટવાઈ પડ્યા હતા.

બેસણું અમારા માતૃશ્રી દેશમોહન સંસ્કૃત સોલંકીનું તા. ૨/૨/૨૦૧૪ને રવિવારના રોજ અવસાન થયેલ છે. સદગતનું બેસણું તા. ૫/૨/૨૦૧૪ને ભુવવારના રોજ રાખેલ છે. સ્થળ : ગામ - રાવળવાસ, તા. દાંતીવાડા

વડનગરા નાગર ઉદમણું અમારા પૂજ્ય માતૃશ્રી જયોત્સના રસોલું વોરાનું તા. ૩/૧/૨૦૧૪ને શુક્રવારના રોજ દેહાવસાન થયેલ છે. સદગતનું ઉદમણું તા. ૩/૨/૨૦૧૪ના રોજ સોમવારે સાંજે ૫-૦૦ થી ૬-૦૦ નીવેના સ્થળની પાછળના કોમન પ્લોટમાં રાખેલ છે. સ્થળ : ૭૮૫/૧, અરિહંત શો-રૂમની બાજુમાં, સેક્ટર-૭/બી, ગાંધીનગર

બેસણું મારા ધર્મપત્ની શ્રીમતી સીતાબેન ભગુભાઈ પટેલ તા. ૨/૨/૨૦૧૪ના રોજ અવસાન પામ્યા છે. ઈશ્વરને ગમ્યું તે બધું. સદગતનું બેસણું નીચે મુજબ રાખેલ છે. ગાંધીનગર : તા. ૩/૨/૨૦૧૪ના રોજ સોમવારે સવારે ૮ થી ૧૨, પ્લોટ નં. ૩૨૨/બી/૨, આમકુંજ સોસાયટી, આસોપાલવ સોસાયટી પાસે, સેક્ટર-૮/બી તા.ક : પિયરપશુનું બેસણું ઉપરોક્ત સ્થળે ગાંધીનગર મુકામે રાખેલ છે. લિ. સ્વ સોમાભાઈ હરીભાઈ પટેલ પરિવાર કડી : બેસણું તથા સુવાળા તા. ૬/૨/૨૦૧૪, ગુરૂવાર, બહુચર માનું મંદિર, દેવોજી રોડ, મુ. પો. કડી

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ

કડી કેમ્પસમાં નમૂનારૂપ ટોચ હાઉસનું ઉદ્ઘાટન

બાળકોમાં ટ્રાફિક સેન્સ પણ કેળવવો કિચન કોર્નર, ડ્રેસિંગ કોર્નર, ટ્રેડ મિલ અને કોમ્પ્યુટર લેબ સહિત અવનવી ગેઈમ્સ : ટોચ હાઉસમાં ચાર શિક્ષકો ફરજ બજાવશે

LED, LCD & Colour TV રીપેરીંગ સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ

લીકિજ-મુક્ત ઘરો માટે SEAL & DRY

SANGHI CEMENT, VINAYAK 500 TMT BARS - ISI

Public Notice The death claim in respect of Lalsinh Narvarsinh Vaghela was lodged on the Royal Sundaram Alliance Insurance Company Limited and in the absence of an assignment the claim is being settled in favour of Shri/Smt. Ashaba Lalsinh Vaghela claimant.